

Европски комесар за преговоре о приступању Јоханес Хан каже да је Европска комисија својом Стратегијом проширења нацртала јасан пут ка јачој и широј Унији.



"Сада је на лидерима земља региона да преузму лопту", поручио је Јоханес Хан, представљајући Пакет проширења пред посланицима Спољнополитичког одбора Европског парламента.

Хан је изјавио да остварени напредак земаља Западног Балкан показује да политика проширења Европске уније даје резултате, али да нема времена да се задовољава постигнутим већ рад мора да се настави.

"Стратегијом проширења смо нацртали јасан пут ка јачој и широј Унији и у детаље навели шта поједине земље морају да ураде. Сада је на лидерима тих земља да преузму лопту и трче са њом", поручио је Хан.

Он је упозорио да на путу ка чланству у ЕУ нема пречица и да то важи за све земље које су оцењене у извештају Европске комисије.

"Проширење није социјални рад. Ми не чинимо нашим партнерима услугу. Ту се ради о интересу ЕУ и стварању стабилности кроз повезивање и отварање нових могућности за европске грађане и компаније. Проширење мора да буде добитна комбинација за све", нагласио је Јоханес Хан.



Европски комесар за преговоре о проширењу је оценио да извештај Европске комисије јасно наглашава кључне изазове које земље региона морају да реше како би напредовале.

"Пуно остаје да се уради посебно у виталној области владавине права, основних права и борби против корупције и организованог криминала", навео је Хан.

Он је додао да на економском плану земље региона морају да унапреде своју пословну и инвестициону климу, како би, између осталог, решавале и питања постојеће високе незапослености, посебно међу младима.

Хан напомиње да структурне економске реформе и напредовање у плановима о повезивању остају кључни за Западни Балкан.

"Све земље морају снажније да раде на помирењу и осигурању добросуседских односа. Били смо врло јасни да сва отворена билатерална питања морају да буду решена пре уласка у ЕУ", нагласио је европски комесар.

Јоханес Хан је закључио да се резултати овако јасне перспективе и захтева ЕУ већ могу видети када је реч о превазилажењу билатералних спорова у региону.

(Агенције)